
 

 

 

 

 

 

 

M/FLEX 
Upevnění na stůl 

Instalační pokyny 



KROK 1: PŘIPOJENÍ DRŽÁKU K PRACOVNÍMU PLOŠE 

UPOZORNĚNÍ: Následující stolní držáky nelze použít k montáži M/Flex na žádnou stěnu nebo svislý 
povrch. 

UPEVNĚNÍ SVĚRKOU 

1A. Pro montáž na otevřenou hranu pracovní plochy: 
  i. Zasuňte upínací držák (A) až na okraj pracovní plochy. 
  ii. Pomocí imbusového klíče 5 mm (C) utáhněte upínací šrouby (B)     
 
1B. Pro montáž na pracovní plochu proti zdi nebo panelu: 
 I. Odpojte upínací držák (E) od rámu (F) uvolněním šroubů držáku (D) pomocí imbusového klíče 5 
mm (C). 
 II. Umístěte ráme úplně proti okraji pracovní plochy. 
 III. Pod pracovní plochu znovu připevněte upínací držák k rámu a utáhněte šrouby držáku. 
 IV. Pomocí imbusového klíče 5 mm utáhněte upínací šrouby (B)    
 

 
1C. Pro montáž přes 3" (75 mm) průchodný otvor:* 
 I. Viz krok 1B - i odstranit upínací držák 
 II. Umístěte základnu (A) do průchodkového otvoru (G) proti vnitřní hraně. 
Ujistěte se, že základna směřuje k uživateli. 
 III. Viz kroky 1B – III, IV pro opětovné připojení upínacího držáku.  

* Pokud je průměr průchodky menší než 3” (75 mm), je nutná montáž průchozím šroubem. 
 
UPEVNĚNÍ POSUVNÝM DRŽÁKEM 
1D. Pro instalaci s minimálním prostorem pro upnutí: Přejděte na krok III, pokud není připevněn 
upínací držák. 
  I. Sejměte základní kryt (H) nadzvednutím a sejmutím. 
  II. Pomocí 5 mm šestihranného klíče (C) uvolněte tři šrouby základny (J) a demontujte upínací držák 
(K). 
  III. Volně připevněte posuvnou svorku (L) k základové desce (M) pomocí šroubů základny (J). Tyto 
šrouby ještě neutahujte. 
  IV. Zasuňte svorku úplně proti zadní hraně pracovní plochy. 
  V. Dokončete utažení tří základních šroubů. 

 



ŠROUBOVÉ UPEVNĚNÍ 
1E. Pro instalaci na pracovní plochu bez prostoru pro upínací systém:     
 
Přejděte na krok III, pokud není připevněn upínací držák. 
 
i. Viz kroky 1D - I, II k odstranění upínací svorky 
III. Demontujte šroub sloupku (N) zpod základny pomocí imbusového klíče 10 mm (P)     
IV. Protáhněte šroubový adaptér (R) základnou a do sloupku. Pomocí 16 mm klíče (S) 
utáhněte adaptér. 
V. Vyvrtejte otvor (1/2 "- 4", tj. 12,7 - 102 mm) skrz pracovní plochu na požadovaném 
místě. ** 
VI. Umístěte základnu nad otvor (T).                 
VII. Zarovnejte šroubovací desku (U) pod pracovní plochou. Protáhněte šroub (V) 
otvorem v desce a pomocí 10 mm imbusového klíče jej zašroubujte do adaptéru 
pro šroub. 
   
** Šroubové upevnění pojme otvory a průchodky do průměru 4 ” (102 mm). Otvory 2“ (50 
mm) nebo větší umožní vedení kabelů před instalací držáku. 
 
KROK 2: MONTÁŽ DRŽÁKU A SVORKA KABELU 
 
APLIKACE S JEDNÍM A DVĚMA MONITORY 
1. S otevřenou páčkou (A) umístěte dvojitý držák (B) do požadované výšky na 
sloupku (C). 

 
2. Páčku zcela zavřete. 

 
3. Pokud přidáváte druhý monitor, zvedněte a sejměte kryt (D). 
 
APLIKACE SE TŘEMI MONITORY 
1. Vyšroubujte dva stavěcí šrouby (E), které drží víčko držáku (F). Zvedněte víčko 
držáku nahoru a sejměte jej. 
2. Nainstalujte prodlužovací držák (G) na horní část dvojitého držáku. Vložte 
jazýčky (H) do otvorů (J). Zašroubujte stavěcí šrouby. Utáhněte šrouby tak, aby 
byla prodlužovací konzola bezpečně zajištěna a šrouby byly zarovnané s 
povrchem. 
3. Vložte víčko držáku do horní části prodlužovacího držáku. Zatlačte dolů, dokud 
nezapadne na místo.  
 
KABELOVÝ SMĚROVÝ HÁČEK 
1. Roztáhněte háčky kolem sloupku na požadované místo. 
2. Stiskněte obě strany, dokud zámek (K) nezapadne k sobě. 
3. K rozpojení zámku použijte nehet. 
 



KROK 3: SMART STOP NASTAVENÍ (Chytré stop nastavení) 
Inteligentní dorazový kroužek Smart Stop Ring je součástí každého spoje Quick 
Attach (rychlého připojení). Umístěte Smart Stop Ring tak, abyste omezili rozsah 
pohybu ramene. Vyznačený úhel bude ve středu rozsahu pohybu. 

POZNÁMKA: Dorazové kroužky musí být nakonfigurovány tak, aby nedovolily 
monitoru projít za zadní hranu jednotky. 

 
KROK 4: PŘIPEVNĚNÍ RAMEN K DRŽÁKU 
Před přidáním každého spoje/článku upravte Smart Stop podle kroku 3. Při 
konfiguraci trojitého spoje musí být jeden spoj 4“ (10 cm).  

1. Vložte první článek do držáku, dokud uvolňovací tlačítko (A) nezapadne na 
místo. 
2. Vložte další článek do prvního článku. 
3. Chcete-li odstranit článek, stiskněte uvolňovací tlačítko a zvedněte jej v 
blízkosti spoje. 

POZNÁMKA: Pořadí montáže spojů nesmí umožnit monitoru projít za zadní 
hranu jednotky. 
 
KROK 5: PŘIPOJENÍ DESKY VESA K MONITORU 
1. Oddělte kryt VESA od desky VESA. 
2. Umístěte desku VESA na montážní otvory na zadní straně monitoru s výřezy ve tvaru D (A) ve svislé 
orientaci. Připevněte pomocí dodaných šroubů VESA. 
3. Zaklapněte kryt VESA zpět na místo. 

 



Deska VESA má vzory otvorů 75 mm a 100 mm. 
K upevnění desky VESA můžete použít šrouby dodané s monitorem. 
Pokud musíte desku odsadit od monitoru, použijte plastové rozpěrky a prodloužené šrouby. 
 
KROK 6: PŘIPOJENÍ MONITORU K RAMENU 
1. Držte monitor pod úhlem a spusťte jej na rameno. Zasuňte háček v horní části ramene do výřezu 
ve tvaru D na desce VESA. 
2. Zatlačte spodní část monitoru dozadu, dokud západka rychlého uvolnění (B) na rameni nezapadne 
na místo. 
3. Chcete-li monitor vyjmout, zvedněte západku 
rychlého uvolnění, vytáhněte spodní část monitoru 
z ramene a poté jej vyjměte z háčku. 

POZNÁMKA: V případě potřeby přizpůsobte 
napínací šroub (A) tak, aby udržel monitor v dané 
poloze.  
 

 
 

KROK 7: ULOŽENÍ KABELŮ 
1. Veďte napájecí a monitorovací kabely přes pružné kabelové svorky 
(A) na horním rameni. 
2. Sejměte kryt (B) z rovně umístěného článku. 
3. Veďte kabely rovně umístěným článkem a nasaďte kryt tak, aby 
zacvakl na místo. 
4. Veďte kabely háčkem pro vedení kabelů (C). 

VAROVÁNÍ: Nezasunujte prodlužovací kabely. Nevkládejte žádný kabel 
spojující jednu pracovní stanici s druhou. 

 

 

KROK 8: PŘIDÁNÍ DRUHÉ ŘADY MONITORŮ 
1. Odstraňte víčko z horní části prvního sloupku. 
2. Zašroubujte spojovací šroub (A) do horní části sloupku. Polovinu šroubu 
nechte vyčnívat. 
3. Našroubujte druhý sloupek na spojovací úhel. Sloupky musí být pevně 
usazeny proti sobě. 
4. Zatlačte na horní část druhého sloupku. 
 



KROK 9: SEŘÍZENÍ SVORKY M/FLEX 
M / Flex je dodáváno připravené k použití, může však být nutné nastavit svorku. 

1. Odstraňte monitory a články z držáku. 
2. Otevřete páčku (A) až na doraz. 
3. Otočte seřizovacím šroubem (B) ve směru hodinových ručiček o 1/4 otočky 
pomocí šestihranného klíče 3 mm (C). 
4. Otestujte své nastavení zavřením páčky. 

UPOZORNĚNÍ: Pokud se páčka obtížně zavírá nebo se nezavře úplně, je příliš 
utažena. Mírně otočte seřizovacím šroubem proti směru hodinových ručiček. 
Násilné uzavření poškodí M/Flex. 

KROK 10: NASTAVENÍ HMOTNOSTI 
Váš monitor by se měl snadno pohybovat nahoru a dolů a zůstat na místě. Pokud se monitor 
pohybuje dolů z požadované polohy nebo je těžké jej zvednout, měli byste zvýšit sílu vyvažování. 
Pokud se monitor posune nahoru z požadované polohy, měli byste snížit sílu vyvažování. 

Nastavení M2.1 a M8.1 

1. Zatlačte horní článek (A) dolů, dokud nebude viditelný seřizovací šroub (B). 
2. Pomocí vhodného šestihranného klíče (4 mm pro M2.1, 5 mm pro M8.1) otočte 
seřizovacím šroubem ve směru hodinových ručiček (směrem k +) ke zvýšení síly 
nebo proti směru hodinových ručiček (směrem k – ) pro snížení síly. Otáčejte 
seřizovacím šroubem (B), dokud monitor není monitor vyvážený. 
3. Pohybujte monitorem, abyste se ujistili, že pohyb je plynulý a rameno drží 
monitor na místě. 

POZNÁMKA: Při instalaci několika stejných monitorů si všimněte polohy ukazatele v 
indikátoru (C) na horní části ramene. Upravte ostatní ramena tak, aby se 
shodovaly. 

Nastavení M10 

1. Pro přístup k nastavovacímu šroubu (F) prstem otevřete kryt (E) na horním rameni 
(D). 
2. Pomocí 5 mm šestihranného klíče otočte seřizovacím šroubem (F) ve směru 
hodinových ručiček pro zvýšení síly, nebo proti směru hodinových ručiček pro snížení 
síly. Otáčejte seřizovacím šroubem, dokud není monitor správně vyvážen. 
3. Pohybujte monitorem, abyste se ujistili, že pohyb je plynulý a rameno drží monitor 
na místě. 
4. Umístěte zpět kryt (E) a zatlačte, dokud nezapadne na místo. 

UPOZORNĚNÍ: Seřizovací šroub příliš neutahujte, protože by to mohlo poškodit rameno. 

 
Monitory by neměly překročit: 
15.5 lbs (7 kg) pro M2.1 
28 lbs (12.7 kg) pro M8.1 
48 lbs (21.8 kg) pro M10 
Celková váha nesmí překročit 95 lbs (43 kg) 
 
 



INSTALAČNÍ SADA M/FLEX 
 

 


